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Cargo: F01 - MOTORISTA 

Disciplina: LÍNGUA PORTUGUESA  

    

Questão Justificativa Conclusão (Deferido ou Indeferido) Resposta Alterada para: 

10 - X / 2 - Y / 8 - Z A alternativa que responde ao comando da questão é 

“Eu soube porque deixaste de ir ao baile ontem”, que 

deve se escrever corretamente assim: “Eu soube por 

que deixaste de ir ao baile.” Aí,  por que se equivale a 

por qual (razão)… preposição+pronome relativo. 

Logo, a Banca mantém o gabarito e indefere o pedido. 

INDEFERIDO 
 

- GABARITO MANTIDO 

7 - X / 5 - Y / 10 - Z Quando o comando da questão pede a alternativa que 

não apresenta dígrafo em todas as palavras, ela quer 

dizer, na dupla de palavras que aparecem em todas as 

alternativas. E a única dupla de palavras em que 

apenas uma delas apresenta dígrafo é 

“guitarra/planalto”, pois pl é um encontro consonantal. 

Portanto, a Banca mantém o gabarito e indefere o 

pedido. 

INDEFERIDO - GABARITO MANTIDO  

  

 

 

 

 


